

## Фетвы ученых об изменении имени после принятия Ислама

Некоторые фетвы ученых ахли Сунна по этому вопросу

Хвала Аллаху, Господу Миров, мир и благословение Посланнику Аллаха, а затем:

Приведем некоторые фетвы салафитских ученых касательно вопроса: "Хукм изменения имени после входа в Ислам, если это имя не несет в себе отрицательного смысла, однако является известным, что это имя относится к числу имен которыми называются кафиры".

Ведь в наше время некоторые личности, из последователей Рината и салаф-форума, утверждают что нельзя менять имя, и если Петр, Валентин, или Степан принимает Ислам, ему надо продолжать называться старым именем. И это далекое от истины слово, далекость которого понимают и сами говорящие, однако, хизбия и страсти мешают им признать свою ошибку. И ладно бы если они бы держались за это далекое слово, однако они еще и призывают к нему других, запугивая мусульман тем, что это беда, и тд. Пойдем по порядку и приведем слова ученых об этом.

### 1. Слова шейх уль Ислама Ибн Теймийи

Сказал Ибн Теймия:

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

"Первый вид – цель которой отличие неверных от мусульман в прическе, одежде, именах, животных передвижения, разговоре и т.д. Для того что бы мусульманин отличался от неверного, и что бы внешне они не были похожи друг на друга. И не был доволен Умар и мусульмане просто различием между мусульманами и неверными, однако, различием во всём внешнем виде

И это указывает на иджма мусульман в отношении необходимости внешне отличаться от неверных.  
См.Иктида соратоль мустахим.138137

### 2. Слова имама Ибн Каййима

Сказал имам Ибн Аль-Каййим:

.....  
.....  
.....



Ответ:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
.بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

"Не обязательно это, однако если его имя принадлежит к числу имен кафиrow, известных среди них, то лучше для него сменить его на имя относящееся к именам, известным среди мусульман" см. <http://ibn-jebreen.com/ftawa.php?view=vmasal&subid=11427&parent=3192>

Сказал также шейх Ибн Джибрин:

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

"Не разрешено менять имя кроме как при наличие причины. Как например, кафир когда принимает Ислам, то лучше ему назваться исламским именем" см. <http://ibn-jebreen.com/ftawa.php?view=vmasal&subid=7776&parent=3577>

### **Заклучение**

И что видится более правильно нам - что если имя является чистой особенностью кафиrow, как например Петр, не найдешь муслима, который назывался бы этим именем - то это из уподобление кафирам, а уподобление кафирам запретно, поэтому нужно сменить такое имя, из обобщенного запрета уподобления неверным.

Что же касается того что они приводят из слов шейха Баррака, то это указывает на их глупость. Нет проблем носить имя "смелый" на узбекском языке, потому что узбеки - исламский народ, и это имя на их языке - из имен, распространенных среди мусульман.

А Аллах знает лучше.

И в заключение - хвала Аллаху, Господу Миров.

<http://ibn-jebreen.com/ftawa.php?view=vmasal&subid=11427&parent=3192>